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Założenia: Obie przed partią, dealer N
Licytacja:
N S
2 2 (sztuczne pytanie)
2 2BA (forsujące do końcówki pytanie o skład)
3* 3 (silne uzgodnienie pików)
4 4BA
5** 5***
5BA**** 7
pas

*3 kara, czyli układ 4135

**1 as

***pytanie o damę atu

****dama atu + 1 król



© Danuta Kazmucha

3

Licytacja:
E S W N
2* 2 pas 4
pas pas pas

*multi, a w zasadzie minimulti, jeśli macie w tym otwarciu tylko jeden

wariant - słaby na 6-ciu -> jeśli ktoś nie gra multi, to otwiera 2 słabe na 6-

karcie

Wist: K

W stole pojawia się singiel w kierach. E powinien zrzucić lavinthala w tej

pozycji, czyli 9 = partnerze, mam wartość w wyższym z pozostałych

kolorów, czyli w karach (bierzemy pod uwagę jedynie kara i trefle)
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Licytacja:

S N

2 2 (sztuczne pytanie)

2 3 (inwit do 4)

pas

Siedząc na S nie przyjmujemy inwitu – mamy minimum otwarcia. Z pozycji E

zawistowałabym w atu 9 (lavinthalowo jako wskazanie wartości w wyższym

kolorze/kolorach), żeby nie nawinąć się z lewą. W weźmie asem i nie mając żadnej

zacinki w treflach, powinien wyjść w kiera lub karo. Jeśli obrońcy zdejmą swoje lewy,

to rozgrywający weźmie tylko swoje. Oczywiście będąc rozgrywającym trefle

rozgrywamy: K i trefl do waleta (nie gramy na spadającą drugą damę trefl za

waletem☺ - zwłaszcza, że nie mamy żadnych przesłanek, że W jest posiadaczem

D).



Rozdanie 4
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Licytacja:

W N E S

1 pas 2 3

4 pas pas pas

Wist: 7

S bije asem i powinien odejść lavinthalowo (wie, że partner wyszedł z singla).

Najlepiej wyjść 10 wskazując wartość w pikach. 8 może zostać uznana przez

partnera za środkową kartę. N przebija karo i odchodzi w pika do asa u S i S

powinien jeszcze raz zagrać karo. W ten sposób wypromuje partnerowi lewę na

W.
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Licytacja:

N S

1BA 3BA

pas

Wist: 5

W powinien wziąć asem i zagrać W. Z pozycji rozgrywającego należy

przepuścić kiera (tylko atak kierowy jest dla rozgrywającego groźny). E

powinien przejąć W partnera damą (może sobie na to pozwolić bez utraty

lewy) i kontynuować wyrabianie kierów.
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Licytacja:

W E

2

4 pas

Z kartą E należy otworzyć Precision (no chyba, że ktoś nie gra, to otwiera

1). Po 2 z kartą W licytujemy 4 - mamy układ 74, wszystkie punkty w

długich kolorach i duży potencjał na wygranie końcówki po otwarciu

partnera obiecującym 10-14 punktów. Zauważcie, że gdyby W dał 3 jako

inwit na 6+ kierach, to E by tego inwitu nie przyjął, a w rozdaniu można

wziąć nawet 11 lew (jeśli przeciwnicy zbłądzą w obronie)! Nie ryzykujemy

zatem, że partner nie przyjmie naszego inwitu, tylko bierzemy sprawy w

swoje ręce i zarządzamy końcówkę.
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Licytacja:

S W N E

1BA 2* 3BA pas

pas pas

*6-kart starszy; jeśli ktoś nie gra taką obroną, to licytuje 2

Wist:10

Mając informację o 6 pikach w ręce W rozgrywający powinien z obu rąk dołożyć

blotki pik. W ten sposób zerwiemy komunikację między obrońcami - wiemy

bowiem, że W nie dysponuje szybkim dojściem w postaci bocznego asa. Jeśli jako

rozgrywający wstawimy ze stołu K, to E powinien odblokować się W, żeby po

dojściu naK podegraćD u S.
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Licytacja:

W E

1 1

1BA 3BA

pas

Wist: K

Siedząc na N wistujemy K, jeśli gramy wedle zasady, że do króla

odblokowujemy się damą lub waletem lub zrzucamy ilościówkę. S mając W,

powinien go wyrzucić do króla partnera.
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Założenia: NS przed, EW po partii, dealer N

Licytacja:

N E S W

2 pas 2* ktr.

4 pas pas pas

*jeśli ktoś jest brydżowym optymistą, to można „naciągnąć” na 3☺

W każdych innych założeniach zalicytowałabym 5 po 4 z pozycji E. W tych

założeniach natomiast, szansa, że przegramy tylko bez jednej jest niewielka,

więc lepiej nie ryzykować.
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Licytacja:

W E

3

3BA pas

Z karty N wistujemy D. S powinien dorzucić 9 jako demarkę. N wiedząc, że

partner nie ma ani A, ani W, powinien zmienić atak na kierowy (W ma

raczej trzymanie karo skoro zalicytował 3BA).
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Licytacja:
S W
2 2BA (nieforsujące z fitem lub dwukolorówka 55, GF)
3* 3 (55 piki i kara)
4** 4 (cuebid)
4BA 6 (2 asy, dama atu i 2 króle)
7 pas

*automat

**uznajemy, że cuebid na pikach

Najlepiej zapytać o asy z ręki, która otworzyła Precision. Mamy górę otwarcia, 3 

asy i nieodsprzedanego singla karo. Łatwiej będzie z pozycji S zdobyć niezbędne 

do zagrania szlemika lub szlema informacje.
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Licytacja:

W E

1 1BA

pas

Wist: 3

Jeśli rozgrywający dołoży ze stołu blotkę, to z pozycji S kładziemy damę i potem

w kolejnym ruchu potwierdzamy wist, żeby partner wiedział, że mamy jeszcze

10☺.

Jeśli rozgrywający dołoży z dziadka K, to z ręki N dokładamy 5 jako

markę/zachęcającą i potwierdzamy wist w następnym okrążeniu☺.
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Licytacja:

N S

2* pas

*podlimitowe, dwukolorówka piki i młodszy

Z ręką S pasujemy na 2. Partner ma najprawdopodobniej trefle na swoje

otwarcie, więc lepiej grać niżej niż wyżej☺. Bilansu na 3BA nie ma – partner z

ładnymi 10 punktami i 55 może otworzyć 1.
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Licytacja:

E S W N

pas pas 1 pas

2 pas 3/4 pas

4/pas pas pas pas

Wist: D

BijemyA i kontynuujemy kara. Rozgrywający przegra ten kontrakt na skrócie.
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